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Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání 

v Základní škole a Mateřské škole Záhornice okr. Nymburk 

pro školní rok 2025/2026 

Na základě § 34 zákona č.561/2004Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, stanovuje ředitelka mateřské školy kritéria 

pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání. 

O přijetí dítěte do mateřské školy k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka takto: 

Pořadí č. 1:  K předškolnímu vzdělávání se přednostně přijímají děti v posledním roce před zahájením 

povinné školní docházky a děti s odkladem školní docházky trvale žijící v obci Záhornice a spádové 

oblasti 

Pořadí č. 2:  Děti zpravidla od 5., 4., 3. let s trvalým pobytem v obci Záhornice a spádové oblasti a to 

od nestaršího po nejmladší. 

Zákonní zástupci dítěte doloží trvalý pobyt dítěte nebo Nájemní smlouvu Výpisem z evidence obyvatel.  

Pořadí č. 3:  Děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky a děti s odkladem školní 

docházky + děti od 5., 4. a 3. let, které nemají trvalý pobyt v obci Záhornice a spádové oblasti 

O přijetí dítěte se zdravotním postižením rozhodne ředitelka školy na základě písemného vyjádření 

školského poradenského zařízení, popřípadě registrujícího praktického lékaře pro děti. 

Dítě může být přijato k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku, pokud to kapacita MŠ 

dovolí. 

O přijetí dítěte nerozhoduje pořadí podané žádosti. 

V případě více uchazečů v rozsahu jednoho kritéria rozhodují pomocné ukazatele: 

a) Samostatnost při osobní hygieně  

b) Samostatnost při stravování  

c) Věk dítěte /přednost má starší dítě /  

 

Záhornice 7. 4. 2025                                                                                 Vostárková Ivana 

                                                                                                                      Ředitelka školy 
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